

## 駐波士頓教育組協助高雄「愛 RUN 跑」送愛到波城

4/29/2013

駐波士頓辦事處教育組

駐波士頓教育組於今年 4 月 29 日，協助高雄市「愛 RUN 跑」慢跑社將乙幅數百人簽名「Pray for Boston」布幔懸掛於 4 月 15 日波士頓馬拉松爆炸案現場附近的臨時紀念區，表達對受難者及波士頓居民鼓勵及關懷，見證我國民國際人道關懷。以下為波士頓當地華文媒體相關報導乙則。

高雄跑友簽名布幔 為波城打氣



波士頓馬拉松比賽驚傳爆炸事，在太平洋彼岸台灣高雄市的馬拉松跑者也關心。簽滿高雄跑友姓名和致意字句、縫著中（台）美國旗的布幔飄洋過海，現被掛在波士頓考柏利廣場為此事件設立的臨時紀念區的欄柵上。

高雄市「愛 RUN 跑」慢跑社成員 4 月 21 日，參加「統一發票盃」高雄區路跑賽後，發動跑者在有英文大字「為波士頓祈禱」的布幔上簽名、寫心聲，為波士頓打氣。還有跑者帶著家人趴在地上，自製寫著「波士頓，加油！」、「和平，不再有傷害」、「波士頓，繼續跑」

等中英文海報。「愛RUN跑」慢跑社成員表示，有感於此事件不幸死傷多人的傷痛，希望以馬拉松精神鼓勵波士頓市民及跑者，能以努力不懈的態度堅持面對未來。願藉布幔和慰問卡片向受害者致意，捎去來自台灣的關懷。

透過教育部，「愛RUN跑」慢跑社用快遞將該布幔送至波城。駐波士頓經濟文化辦事處教育組人員在網路下載和印出活動照片、以薄膜加護後，製成兩串照片，掛在布幔兩旁。29日一早，展掛在考柏利廣場事件紀念區的欄柵上。

在眾多紀念物中，有著中文字和青天白日滿地紅旗的大布幔特別顯眼，經文處教育組組長黃蕓玉說，在展掛當時，便有人上前詢問。之後，也引來媒體攝影機和眾人駐足觀看，感受來自台灣的友誼。她說，除了大布幔，高雄的愛跑者還寄來五張慰問卡片。教育組已透過波士頓馬拉松比賽主辦單位，寄送給遇難者家屬。

© worldjournal.com 2013



參考資料:世界日報記者唐嘉麗／波士頓報導  
05.02.13